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B L'unité de longueur est le centimetre.

On donne un triangle ABC. Le point
R appartient au segment [AB], le

R, point S au segment [AC] etona :
AB=20;BC=21;RB=12; AS
=11,6;AC=29.

A S c

1) Montrer que les droites (RS) et (BC) sont parall¢les.
2) Les droites (RS) et (AB) sont-elles perpendiculaires ? Justifier la
réponse.

Exercice 5 (Amérique novembre 95)

ROI est un triangle tel que :
RO=8cmRI=7cmOI=3cm
Soit M un point de [RO]. On trace
par M la paralléle a (OI) qui coupe
(RI)enN.

1

R M o
1. On pose RM =x avec 0<x<8.

a) Exprimer les longueurs RN et MN en fonction de x

b) Montrer que le périmétre p; du triangle RMN est égal a %x

3
c) Montrer que le Périmétre P, du trapéze MOIN est égal a 18 — Ex

2. Déterminer x pour que les deux périmétres soient égaux.



Devoir MAISON à rendre pour le  12 Octobre à 7h00 (ensuite c’est -1pt par heure qui passe).
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1°) En utilisant le Théoréme de Thalés calculer les mesures manquantes

Les droites (AB) et (KJ) sont paralléles,

OK=25cm ;
Kio?
(N pas reprodhuire le dessins
- des 2 premiers exercice.
Exercice 2 u
X
2°) UVT est un triangle rectangle en V. A
UR= 5cm ; RP = 12cm ; UP =13cm.
1)Prouver RUP est un triangle rectangle. R 3

2)En déduire que RUP et TUV sont deux triangles en situation de Thalés.
3)Sachant que UV = 2cm, calculer UT et TV.

Exercice 3

3°)ABC est un triangle tel que AB = 9cm; BC = 7em; AC = 12¢m.

Sur le segment [AB] on place F tel que AF =7,5cm. Sur le segment [AC] on
place G tel que AG =10cm.

a)Faire le dessin en vraie grandeur.

b)Prouver que les droites (FG) et (BC) sont paralléles.

¢)Caleuler FG.
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